



## В памяти нашей сегодня и вечно...

Депутаты Подольского горсовета приняли участие в мероприятиях, посвященных 76-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве за Москву в 1941 году.

Торжественное возложение цветов и венков состоялось во всех микрорайонах округа, в селах и деревнях, где установлены памятники воинам, сражавшимся в рядах Советской армии в годы Великой Отечественной войны. Почтить память героев к Вечному огню на площади Славы и к памятнику Подольским курсантам на ул. Кирова пришли представители администрации, депутатского корпуса, представители ветеранских, общественных организаций, военнослужащие, руководители и сотрудники предприятий, школьники, жители.



## В рабочей обстановке

**| Обратная связь |**

16-летию ВПП «Единая Россия» была посвящена неделя дополнительных приемов жителей в Большом Подольске.

Депутатами Совета депутатов – членами фракции партии «Единая Россия» в этот период было проведено 30 дополнительных приемов, из них 8 в общественной приемной местного отделения партии и 22 – в своих округах.



Всего в эти дни к народным избранникам обратились 147 жителей, были и коллективные обращения. По итогам приемов решено положительно 119 вопросов. А депутат Алексей Никулин выполнил приятную миссию – вручил партийный билет.

## Будущим избирателям – о правах, и не только

**| Место встречи |**

Интересная и познавательная встреча состоялась в библиотеке №1 им. П. Северного.



Депутат горсовета по избирательному округу 4 Виктор Шукин и девятиклассники подольской школы № 21 активно обсуждали тему: «Мое избирательное право».

## И на Рабочей улице праздник



**| Благоустройство |**

Воскресное утро 3 декабря для первого заместителя председателя Совета депутатов А.В. Ушановой и депутата В.Ю. Шукина началось с открытия новой детской игровой площадки у дома №11 по улице Рабочей.

На одном из приемов жильцы дома обратились с просьбой создать место для прогулок и игр с детьми. Благодаря совместной работе депутатов и администрации городского округа, а также участию компании «Ростелеком» просьба жителей была выполнена в короткий срок.

## Многодетным семьям – всемерную поддержку

**| Круглый стол |**

6 декабря постоянная депутатская комиссия по вопросам социальной поддержки, охраны здоровья граждан и экологии провела круглый стол по вопросам поддержки многодетных семей. В нем приняли участие заместитель председателя Совета депутатов Татьяна Никитас, председатель депутатской комиссии Илья Кузнецов, депутаты – члены комиссии, представители общественных организаций «Справимся вместе», «Большая семья Большого Подольска», благотворительного фонда «Детки Подмосковья», Общественной палаты, а также представители комитетов по культуре и туризму, физической культуре и спорту, образованию и по делам молодежи администрации г.о. Подольск.

Всесторонне и подробно был рассмотрен вопрос об оплате за дополнительное образование (кружки, секции, школы искусств). Заместитель комитета по образованию Г.М. Киселева, заместитель председателя комитета по культуре и туризму С.В. Подкина, представители комитетов по спорту и молодежной политике дали исчерпывающую информацию о системе учреждений и возможности получения льготных услуг. Обеспокоенность многодетных матерей вызвана необходимостью при получении льгот подтверждать статус малообеспеченной семьи, что часто трудно. Также был поднят вопрос сохранения льгот при реорганизации учреждений дополнительного образования.

Председатель депутатской комиссии по вопросам культуры, спорта и развития туризма, руководитель проекта «Крепкая семья» партии «Единая Россия» Ирина Талпа

высказалась за поддержку многодетных семей и семей с приемными детьми на муниципальном уровне. «Дети, подростки, молодежь должны быть обречены на спорт, посещение различных кружков, школ искусств! Задача органов власти подумать, где мы можем найти деньги на то, чтобы занять наших детей».

Участники круглого стола поддержали инициативу создать рабочую группу из представителей депутатского корпуса, общественной палаты, членов общественных организаций и представителей администрации. Илья Кузнецов пообещал оказать помощь в создании единого информационного ресурса, на котором представить информацию о льготных кружках учреждений городского округа. Он подытожил итоги круглого стола: «Создание рабочей группы позволит нам провести мониторинг доступности учреждений дополнительного образования для льготных категорий и снять какие-то технические вопросы. Мы включим в нее представителей всех заинтересованных сторон. Надеюсь, что вместе нам удастся продуктивно решать вопросы по поддержке многодетных семей в нашем городском округе».

**| Проект |**

В рамках реализации проекта «Местный дом культуры» партии «Единая Россия» особое внимание уделяется работе сельских домов культуры.

В маленьком уютном поселке Романцево расположен одноименный сельский ДК. Недавно куратор партпроекта, член фракции «Единая Россия» в Совете депутатов городского округа Подольск Ирина Талпа побывала на спектакле

## РЕАЛЬНОСТЬ И СКАЗКА В СЕЛЬСКОМ ДК

«Волшебник Изумрудного города». Костюмы, декорации, световое и звуковое сопровождение – «ручная работа» сотрудников сельского ДК. Зрители полностью погрузились в театральную атмосферу, а по завершении спектакля наградили артистов несмолкаемыми аплодисментами.

В СДК «Романцево» жизнь кипит. Сотрудники профессионально организуют досуг, а дети с живым интересом участвуют в мероприятиях. Так в маленьком населенном пункте Большого Подольска уделяется особое внимание сохранению очагов культуры.

